

# 校长办公会议纪要

2021年11月25日上午，学校召开了2021年第十次校长办公会议。会议由校长安建平主持，副校长鲁挑建、胡森林、王利军、曹惠清出席了会议。刘治、曹磊全程列席会议。二级学院院长、霍成义、李少华、马骋、薛亚宏等同志列席了会议。

## 一、研究启动课程标准编制工作

会议听取了教务处薛亚宏同志关于课程标准编制工作实施方案的报告。

经会议研究，同意该方案的实施。同时对其实施方案提出了修改意见：课程标准的编制要和2022级人才培养方案的调整同步进行；课程标准的编制安排可按照先核心课程后专业基础、公共课程的次序进行；公共基础课程标准的编制要遵循“实用为主、够用为度”的原则，突出职业特色和应用性。

## 二、研究经管学院韩娜同学申请线上学习事宜

会议听取了经管学院周晓明同志关于会计2031班学生韩娜因病申请线上学习的事宜。

会议研究认为，待该同学休学1年期满，根据其身体状况，再研究决定。

### **三、审定《甘肃工业职业技术学院“第二课堂成绩单”制度实施办法》（试行）**

会议听取了校团委黄晓慧同志关于实施“第二课堂成绩单”制度的汇报。

经会议审定，原则上同意该方案。会议同时指出，第二课堂成绩单制度的实施要遵循“可行性、可操作性”的原则，与教务处先期制定的课证、课赛融通、以证代考等相关制度相衔接，进一步优化实施方案。

### **四、研究进一步规范公文处理工作**

会议听取了党政办公室刘治同志关于进一步规范公文处理工作的汇报。

经会议讨论，同意进一步规范公文处理的要求。同时强调，各部门要严格遵照公文处理流程，提高公文处理的效率和质量。

### **五、研究核酸检测医护人员、志愿者工作餐费，运输下拨生活物资费用支付事宜**

会议听取了防控办刘治同志关于疫情期间8轮核酸检测医护人员、志愿者工作餐，租车运输天水市政府、天水市教育局、天水市慈善总会下拨的生活物资费用的汇报。

会议研究认为，以上费用的支付，其中医护人员、志愿者工作餐费从公务接待经费列支，租车运输等费用从日常公用经费中列支。

### **六、研究疫情防控资金支出安排工作**

会议听取了项目办周小军、防控办刘治、保卫处张仲祥同志关于校园门禁改造、防疫资金支出事宜的汇报。

会议研究认为，要按照省教育厅有关疫情防控资金使用的要求，疫情期间校园门禁提升改造项目费用和防疫保障物资储备、使用的费用拟从 2020、2021 专项结余资金列支，其中由于疫情期间不可抗力已发生的核酸检测、防疫物资费用 11 项，按照财务处的规定支付；对拟储备新冠肺炎疫情保障物资及提升项目共 36 项，请相关部门按照流程抓紧招标、采购，须在 12 月 25 日前完成项目验收支付。

本议题提交学校党委会再行审议。

## **七、研究学校机要文档室改造事宜**

会议听取了党政办公室主任刘治同志关于机要文档室改造事宜的汇报。

经会议研究，同意其改造方案，同时强调，要按照省、市保密部门的要求，细化项目参数，将行政楼 2-24 房间改造为机要文档室，并配备防盗门、窗、摄像头（2 台）、保密柜（2 组）、彩色打印机（1 台）、扫描仪（1 台）、办公桌椅（1 套）、窗帘、消防设备（1 套）、电脑 2 台（从其他部门调配）。

本议题提交学校党委会再行审议。

## **八、研究就业培训工作**

会议听取了就业培训中心刘昌平同志关于学校毕业生就业创业有关事宜的汇报。

会议研究认为，2021 届毕业生就业好于预期，2022 届毕业生就业形势严峻，要根据学校实际情况，制定详实可操作的 2022 届毕业生就业工作实施方案，确保就业率不低于 95%。

## 九、通报特困生补助评选结果

会议听取了曹惠清同志关于 2021 年特困生评选情况的汇报。经 11 月 11 日学生工作会议研究，决定推选测绘学院、康养学院、旅游学院共 3 名学生为省上资助特困生，其余学院的 6 名学生为学校资助特困生，每人资助 3000 元。

经会议研究，同意以上评选结果。学校资助的 6 名特困生的补助由学校学生资助经费支付。